По иску прокурора на администрацию муниципального района возложена обязанность определить уполномоченный орган по выявлению, оценке и организации работ по ликвидации объектов накопленного вреда и порядок его функционирования

Объекты накопленного вреда это территории и акватории, на которых выявлен накопленный вред окружающей среде.Для выявления и оценки таких объектов необходима реализация определенных правовых и административно-организационных процедур, и в первую очередь, по определению уполномоченного органа, который будет реализовывать такие функции.
Комсомольским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором на территории Солнечного района установлен объект накопленного вреда окружающей среде, оценка которого не произведена.
[bookmark: _GoBack]Для определения уполномоченного органа и порядка реализации функций по выявлению, оценке и организации работ по ликвидации объектов накопленного вреда межрайонный прокурор обратился с административным исковым заявлением к администрации Солнечного района Хабаровского края в суд. Солнечный районным судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Ответчиком решение суда первой инстанции обжаловано в Хабаровский краевой суд, последний в свою очередь в удовлетворении жалобы ответчика отказал, требования природоохранного прокурора признал обоснованными.
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