По требованию межрайонного природоохранного прокурора ликвидированы несанкционированные свалки твердых коммунальных и биологических отходов

Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой на основании информации управления ветеринарии Правительства Хабаровского края и общественного инспектора в сфере охраны окружающей среды проведена проверка соблюдения администрацией г. Комсомольска-на-Амуре законодательства о биологических отходах.
Установлено, что в черте города Комсомольска-на-Амуре на земельном участке в районе Черной речки расположена несанкционированная свалка отходов убоя крупного рогатого скота, а также свалка твердых коммунальных отходов.
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой в администрацию города внесено представление об устранении нарушений природоохранного законодательства, по результатам рассмотрения которого представление частично удовлетворено, ликвидирована несанкционированная свалка твердых коммунальных отходов, а также ликвидировано и впоследствии уничтожены биологические отходы.
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