

Предварительные итоги социально-экономического развития Сулукского сельского поселения за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития территории за текущий финансовый год.

Итоги развития экономики и социальной сферы в 2016 году показывают, что не все	 намеченные планы удалось выполнить.

На территории Сулукского сельского поселения на 01.10.2016 года проживает 951 человек.
В 2016 году в сельском поселении рождаемость составила 11 человека, смертность – 8 человек.
Основная часть населения трудится  в ООО «Сулук», в отделении ОАО «РЖД»,СКГАУ «Ургальский лесхоз», КГКУ «Ургальское лесничество».
В качестве индивидуальных предпринимателей на территории поселения зарегистрировано 13 человек, которые занимаются непроизводственной деятельностью - торговлей.
Уровень общей безработицы составляет 16%.
В 2016 году для подготовки объектов ЖКХ к отопительному сезону 2015-2016 гг выполнено работ 26,0%.
Строительство объектов промышленного и социального значения на территории поселения не ведется.
Муниципальный жилищный фонд составляет 46 домов. Жилой фонд поселения составляет износ 70 и более процентов. Семей, состоящих на учёте на улучшение жилищных условий в поселении - 8. 
Состав объектов муниципального имущества поселения по состоянию на 01.10.2016  включает объекты недвижимости и движимое имущество казны Сулукского сельского поселения.
Бюджет поселения испытывает острую нехватку средств на исполнение полномочий, возложенных Федеральным Законом № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». В результате чего администрация сельского поселения  не смогла выполнить намеченные мероприятия на 01.10.2016 г.
В 2016 году за счет средств бюджета сельского поселения выполнены следующие работы:
1.Обновлена минерализованная полоса вокруг поселка;
2.Произведена паспортизация  дорог в поселении;
3.Постоянно в поселении проводится уборка и вывоз  бытовых отходов;
4. Выполнена дератизация жилфонда, а также произведен ремонт в квартирах, относящихся к муниципальному жилью (замена сантехники).
5. Оплачена паспортизация электролиний.
До конца 2016 года планируется произвести вывоз бытовых отходов с территории сельского поселения, также планируется работа по инвентаризации жилого фонда. Дератизация жилого фонда. Также планируется продолжить работу по паспортизации дорог, их ремонта, внутри поселения.
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