Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 14.43.1 предусматривающей ответственность за нарушение требований, предъявляемых к качеству топлива

Федеральным законом от 29.12.2017 № 446-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части ответственности за совершение правонарушений в сфере выпуска и обращения топлива на рынке» в КоАП РФ внесены изменения, в частности введена статья 14.43.1 исходя из содержания части первой указанной статьи за нарушение изготовителем, исполнителем или продавцом требований технического регламента о требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и мазуту юридических лиц ждет ответственность в виде штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.
При этом, частью второй указанной статьи предусмотрена ответственность за нарушение требований технического регламента если эти нарушения касаются характеристик бензина, топлива или мазута. В случае такого нарушения юридическим лицам грозит наложение штрафа в размере 1 процента суммы выручки от реализации топлива за календарный год, но не менее пятисот тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения либо без таковой.
Частью третьей в свою очередь предусмотрена ответственность за совершение повторного правонарушения, в этом случае наказание будет составлять уже 3 процента от суммы выручки, но не менее двух миллионов рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией предметов административного правонарушения.
Следует отметить, что в случае совершения вышеназванных правонарушений индивидуальными предпринимателями, последние несут административную ответственность как юридические лица.
Изменения вступят в силу, и данная статья подлежит применению по истечению 30 дней со дня официального опубликования федерального закона. 
