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По постановлению Комсомольского-на-Амуре межрайонного природоохранного прокурора возбуждено уголовное дело

Комсомольским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором с участием начальника отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Комсомольскому району проведено совместное целевое (рейдовое) мероприятие с целью проверки соблюдения законодательства о рыболовстве и сохранении водных биоресурсов.
В ходе данного совместного мероприятия при осмотре акватории протоки Гаванская р. Амур в была выявлена лодка с двумя лицами на борту и сеть, при изъятии которой из водного объекта выявлено, что данными лицами добыто 39 экземпляров кеты осенней и 1 сазан в проходной день. Таким образом, данными лицами причинен ущерб водным биологическим ресурсам в размере более 829 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]По постановлению прокурора, направленному в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, органом предварительного расследования ОМВД России по Комсомольскому району возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, причинившая особо крупный ущерб). По уголовному делу предъявлено обвинение, дело направлено в суд.
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