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Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой в рамках осуществления надзора за исполнением лесного законодательства установлено, что между Правительством Хабаровского края и ООО «Ручьи» заключен договор аренды лесного участка, по условиям которого Арендатору передан во временное пользование лесной участок, находящийся в государственной собственности общей площадью 1434451 га.
Согласно приложению № 6 к договору аренды лесного участка и проекту освоения лесов, утверждённому приказом Управления лесами Правительства Хабаровского края от 27.12.2018 № 1318П, арендатор ООО «Ручьи» в 2022 году обязан выполнить работы по заготовке семян мелкохвойных пород в объеме 24 кг и рубкам ухода в молодняках на площади 65 га.
Как установлено прокурорской проверкой ООО «Ручьи» не в полном объеме исполнены договорные обязательства за 2022 год, а именно по договору аренды от 26.12.2008 № 0144/2008 не произведены работы по заготовке семян мелкохвойных пород в объёме 24 кг и рубкам ухода в молодняках на площади 19.9 га.
Для устранения выявленных нарушений закона прокурором в адрес руководителя ООО «Ручьи» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено незамедлительно приступили к рубкам ухода в млодняках, заготовке семян мелкохвойных пород, к дисциплинарной ответственности привлечено два должностных лица предприятия в виде выговора. Полное выполнение мероприятий по лесовосстановлению поставлено в прокуратуре на контроль.
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