По требованию межрайонного природоохранного прокурора администрация государственного природного заповедника закупила осветительное оборудование для тушения в темное время суток

[bookmark: _GoBack]Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка по информации из региональной диспетчерской службы Министерства лесного хозяйства и лесопереработки Хабаровского края о пожаре на территории государственного природного заповедника «Буреинский». Прокуратурой установлено, что 04.07.2022 обнаружен пожар «к-833» на площади 24 га, к тушению пожара ФГБУ «Государственный природный заповедник «Буреинский» совместно с работниками КГСАУ «Дальневосточная база авиационной охраны лесов» приступили 05.07.2022.
Вместе с тем, ФГБУ «Государственный природный заповедник «Буреинский» не принято надлежащих мер по подготовке к пожароопасному сезону 2022 года на особо охраняемой природной территории в части укомплектования техникой, оборудованием и средствами для тушения лесных пожаров, в том числе в темное время суток, что повлекло за собой увеличение срока тушения лесного пожара «к-833» до почти 4 суток (3 суток 23 часа и 5 минут) и увеличение площади пожара с 24 га до 85 га.
В связи с нарушениями положений Лесного кодекса Российской Федерации, Правил тушения лесных пожаров, а также иных норм природоохранного законодательства директору ФГБУ «Государственный природный заповедник «Буреинский» 19.07.2022 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены путем доукомплектования, закупки источников искусственного освещения для тушения пожаров в темное время суток, а также виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
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