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Федеральным законом от 28.06.2022 № 218-ФЗ (далее – Федеральный закон) внесены изменения в Закон Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-I «О недрах». Данный Федеральный закон, вносящий изменения, опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://pravo.gov.ru 28.06.2022 и в официальном печатном издании «Российская газета» в выпуске № 140 от 01.07.2022.
Изменениями предусмотрен запрет на пользование недрами иностранными юридическими лицами и гражданами. То есть пользователями недр могут быть юридические лица, зарегистрированные в соответствии с законодательством Российской Федерации, и индивидуальные предприниматели, являющиеся гражданами Российской Федерации. В случае, если пользователя недр уже является иностранное юридическое лицо или иностранный гражданин, то в установлен срок он обязан создать юридическое лицо в соответствии с законодательством Российской Федерации и передать право пользования недрами вновь созданному юридическому лицу.
Также Федеральным законом предусмотрено, что субъекты естественной монополии в области железнодорожного транспорта могут быть пользователями недр на участках местного значения. Право пользования участком недр для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых, необходимых для целей выполнения работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования, может быть предоставлено без проведения аукциона юридическим лицам, с которыми субъектом естественной монополии в области железнодорожного транспорта заключены гражданско-правовые договоры.
Данный Федеральный закон вступил в силу с 28 июня 2022 года.
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