[bookmark: _GoBack]Об установлении уголовной ответственности для должностных лиц в случае применения пыток и повлекших по неосторожности смерть или причинения тяжкого вреда здоровью
14 июля 2022 года Федеральным законом №307-ФЗ были внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации. Так, законодатель усилил охрану прав и свобод человека и гражданина путем существенных санкций на должностные лица в ходе своей служебной деятельности. 
Так, статья 286 Уголовного кодекса Российской Федерации дополнилась частями 4 и 5. Таким образом, деяния совершенные должностным лицом которое явно выходящих за пределы его полномочий и влекущее существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства совершенные с применением пытки наказывается наказываются лишением свободы на срок от четырех до двенадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет. То же деяние, совершенное лицом, занимающим государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъекта Российской Федерации, а равно главы органа местного самоуправления будет наказываться лишением свободы на срок от восьми до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет.
В случае, если деяния повлекли по неосторожности смерть потерпевшего или причинение тяжкого вреда его здоровью лица будут наказываться лишением свободы на срок от восьми до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет.
Федеральный закон отмечает, что под пыткой понимается любое действие (бездействие), которым какому-либо лицу умышленно причиняется сильная боль либо физические или нравственные страдания, чтобы получить от него или третьего лица сведения или признания, наказать его за действие, которое совершило оно или третье лицо, или в совершении, которого оно подозревается, запугать или принудить его, или третье лицо, или по любой причине, основанной на дискриминации любого характера. Не является пыткой причинение физических или нравственных страданий, которые возникают в результате правомерных действий должностного лица или другого лица либо неизбежно сопряжены с такими действиями.

