По итогам проверки готовности к пожароопасному периоду 2023 года
[bookmark: _GoBack]устранены нарушения закона

Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой в преддверии пожароопасного периода 2023 года в лесах проведена проверка достоверности сведений, отраженных в планах тушения пожаров, на территории лесничеств.
Так, в планах тушения лесных пожаров на территории Баджальского, Ургальского и Тырминского лесничеств Верхнебуреинского района отсутствовали сведения о типах используемых пожарных водоемов и подъездов к источникам противопожарного водоснабжения. Небыли указаны сведения об азимуте в градусах и расстоянии в километрах до ближайшего населенного пункта для посадочных площадок воздушных судов.
Кроме того, планы, при привлечении к тушению лесных пожаров 29 ПЧ 5 ОПС Верхнебуреинского муниципального района, не согласованы с территориальным органом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.
Указанные нарушения могли повлечь непринятие действенных мер при тушении лесных пожаров.
Для устранения выявленных нарушений закона прокурором руководителю КГКУ «Ургальское лесничество» внесено представление, которое рассмотрено и нарушения закона устранены, в планы внесены достоверные сведения. За отсутствие надлежащего контроля при разработке планов тушения пожаров к дисциплинарной ответственности привлечен главный лесничий КГКУ «Ургальское лесничество».
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