[bookmark: _GoBack]По результатам прокурорской проверки предприятие понесло наказание за нарушение законодательства о пожарной безопасности


Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе проверки информации о горении отходов лесопиления и задымлении жилого массива в п. Известковый Амурского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности и установлено следующее.
На земельном участке, расположенном по адресу Амурский район, п. Известковый, принадлежащем лесоперерабатывающему предприятию ООО «ДВ-Максимум плюс», в нарушение п. п. 66, 73 Правил противопожарного режима в Российской Федерации ст. 37 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» допущено хранение навалом горючих материалов в виде обрези древесины и опилок и их горение.
Для устранения выявленных нарушений закона прокурором 05.04.2021 директору общества внесено представление, которое рассмотрено, обществом устранено горение древесных материалов, приняты меры к оборудованию земельного участка охраной. К дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица.
Также, прокурором в отношении должностного и юридического лиц ООО «ДВ-Максимум плюс» вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ - нарушение требований пожарной безопасности. При рассмотрении постановлений прокурора лица привлечены к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа юридическому лицу на сумму 6000 рублей и предупреждения должностному лицу.
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