По иску природоохранного прокурора на администрацию городского поселения «Город Амурск» возложена обязанность по ликвидации несанкционированной свалки отходов производства и потребления

Так, Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой по результатам рассмотрения обращения Левошко В.В. о наличии несанкционированной свалки на территории г. Амурска в районе гаражных кооперативов «Вторчермет» установлено, что в границах муниципального образования городское поселение «Город Амурск» в указанном месте действительно расположена несанкционированная свалка отходов, сформированная в границах гаражного кооператива прямо на почве, что негативно сказывается на окружающей среде и санитарно-эпидемиологическом благополучии населения г. Амурска.
В связи с выявленными нарушениями межрайонный прокурор обратился в суд с иском о понуждении администрации городского поселения принять меры к организации ликвидации (сбору и вывозу) несанкционированной свалки отходов производства и потребления в вышеуказанном месте.
Решением Амурского городского суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме, установлен срок для исполнения – 1 год.
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