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Информационное письмо о сроках предоставления «Заявления на получение патента» на 2024 год.
Напоминаем, что согласно ст. 346.45 Налогового Кодекса Российской Федерации индивидуальный предприниматель подает лично или через представителя, направляет в виде почтового отправления с описью вложения или передает в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи заявление на получение патента в налоговый орган по месту жительства не позднее чем за 10 рабочих дней до начала применения индивидуальным предпринимателем патентной системы налогообложения. 

Форма «Заявления на получение патента» (КНД 1150010)  и порядок его заполнения утвержден Приказом ФНС России от 09.12.2020 N КЧ-7-3/891@ «Об утверждении формы заявления на получение патента, порядка ее заполнения, формата представления заявления на получение патента в электронной форме и о признании утратившим силу приказа Федеральной налоговой службы от 11.07.2017 № ММВ-7-3/544@».

Стоимость патента утверждается законом Хабаровского края от 10.11.2005 N 308 "О региональных налогах и налоговых льготах в Хабаровском крае" (далее – Закон № 308).

В соответствии с п.3 ст.10.2 Закона № 308  в целях установления размеров потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по видам деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, величины, определяемые в соответствии с частью 1 настоящей статьи, подлежат индексации.

Коэффициент индексации на очередной календарный год устанавливается органом исполнительной власти края, обеспечивающим проведение единой налоговой политики в крае, и подлежит официальному опубликованию не позднее 1 декабря текущего года.
Исходя из вышеизложенного, для получения патента на 01.01.2024 года Вам необходимо предоставить «Заявление на получение патента»   с 01.12.2023 до 15.12.2023.
А так же напоминаем, что в соответствии с п.4 ст.346.45 Налогового Кодекса Российской Федерации основанием для отказа налоговым органом в выдаче индивидуальному предпринимателю патента является, в том числе, наличие недоимки по налогу, подлежащему уплате в связи с применением патентной системы налогообложения и не заполнение обязательных полей в заявлении на получение патента.
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