За нарушение законодательства об обращении с отходами и о недропользовании лесопользователь привлечен к административной ответственности

Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения ООО «Римбунан Хиджау ДВ» законодательства об обращении с отходами и о недропользовании на территории п. Горин Солнечного муниципального района Хабаровского края.
Установлено, что на арендуемом земельном участке и рядом с ним без разрешительных документов добывалась песчано-гравийная смесь, а также складировались на почве коммунальные, строительные отходы и отходы лесопиления.
По представлению природоохранного прокурора противоправные действия прекращены: отходы вывезены, добыча песчано-гравийной смеси прекращена, виновное должностное лицо предприятия привлечено к дисциплинарной ответственности.
[bookmark: _GoBack]Юридическое лицо по постановлению природоохранного прокурора привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение требований законодательства при накоплении отходов производства и потребления) и ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ (пользование недрами без лицензии). Назначены административные штрафы на общую сумму 150 тыс. рублей.
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