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	О проведении совместных мероприятий
С главами муниципальных образований

	
	


Межрайонная ИФНС России № 8 по Хабаровскому краю в целях информирования налогоплательщиков о необходимости приобретения контрольно-кассовой техники (далее- ККТ) и порядке ее обязательного применения при продаже билетов в салоне транспортного средства с 01.07.2019г. просит оказать содействие по информированию налогоплательщиков, осуществляющих пассажирские перевозки на территории  Хабаровского края. Разместить на информационных стендах, сайтах, провести личные встречи с представителями транспортной отрасли.

Согласно опросам, проведенным Инспекциями, основная масса налогоплательщиков не планирует регистрировать ККТ в установленный срок, в связи с предполагаемым введением годового моратория на штрафные санкции за неприменение ККТ налогоплательщиками, осуществляющих деятельность в сфере перевозок пассажиров при продаже билетов в салоне транспортного средства.    

Налоговые органы разъясняют о том, что данный  мораторий не освобождает налогоплательщиков транспортной отрасли от обязанности применения ККТ, установленной Федеральным законом от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» с 01.07.2019, а дает возможность при допущении ошибок при использовании ККТ избежать штрафные санкции по ст. 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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