Прокуратурой проверены и приведены в соответствие с федеральным законодательством нормативные правовые акты органов местного самоуправления в сфере обращения с ртутьсодержащими лампами


Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе осуществления надзора за соблюдением требований законодательства в сфере обращения с отходами, в том числе, регулирующими вопрос сбора ртутьсодержащих ламп дана оценка нормативным правовым актам органов местного самоуправления.
Установлено, что постановлением главы Падалинского сельского поселения Амурского муниципального района от 09.12.2022 № 45 утвержден Порядок организации сбора отработанных ртутьсодержащих (люминесцентных) ламп на территории Падалинского сельского поселения Амурского муниципального района Хабаровского края.
Вместе с тем, принятие такого нормативного правового акта выходит за пределы предоставленной администрации сельского поселения компетенции и противоречит требованиям действующего законодательства, в том числе Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Для восстановления законности 16.12.2022 природоохранным прокурором на данный акт принесен протест, который рассмотрен и удовлетворен 22.12.2022, постановление главы Падалинского сельского поселения отменено.
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