В Федеральный закон от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения

Федеральным законом от 14.07.2022 № 269-ФЗ (далее – Федеральный закон) внесены изменения в Федеральный закон от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Федеральный закон, вносящий изменения, опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://pravo.gov.ru 14.07.2022.
Данным Федеральным законом внесены изменения в полномочия федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов и органов местного самоуправления в области обращения с животными.
Так, Правительство Российской Федерации уполномочено утверждать методические указания по предотвращению причинения животными без владельцев вреда жизни или здоровью граждан, органы государственной власти субъектов наделены правом устанавливать порядок предотвращения причинения животными без владельцев вреда жизни или здоровью граждан в соответствии с методическими указаниями, утвержденными Правительством Российской Федерации. Также, Федеральный закон внесенными изменениями делегирует органам власти субъектов право устанавливать дополнительные требования к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу, а органы местного самоуправления дает право определять места, на которые запрещается возвращать животных без владельцев, и перечень лиц, уполномоченных на принятие решений о возврате животных без владельцев на прежние места их обитания.
[bookmark: _GoBack]Данный Федеральный закон вступил в силу с 14 июля 2022 года, за исключением положений, вступающих в силу 1 марта 2023 года (абз. 3 пп. «в» п. 4 ст. 1 Федерального закона).
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