Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
В рамках реализации проекта «Увеличение пропускной способности участка Тайшет-порты Дальнего Востока (Восточный полигон)» Федеральное агентство железнодорожного транспорта, в соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации уведомляет о возможном установлении публичного сервитута в отношении кадастровых кварталов:
- в границах кадастрового квартала 27:05:1002001 площадью 28657 кв.м., Хабаровский край, Верхнебуреинский район, Сулукское сельское поселение;
- в границах кадастрового квартала 27:05:1102001 площадью 1581 кв.м., Хабаровский край, Верхнебуреинский район, Сулукское сельское поселение.
[bookmark: _GoBack]Сервитут устанавливается в целях, предусмотренных ст. 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации: Для складирования строительных и иных материалов, размещения временных или вспомогательных сооружений (включая ограждения, бытовки, навесы) и (или) строительной техники, которые необходимы для обеспечения строительства, реконструкции, ремонта объектов транспортной инфраструктуры федерального, регионального или местного значения, на срок указанных строительства, реконструкции, ремонта при реализации объекта: «Второй путь на перегоне Нальды - Дуссе-Алинь Дальневосточной железной дороги» в рамках реализации проекта «Увеличение пропускной способности участка Тайшет - порты Дальнего Востока (Восточный полигон)».
Установление сервитута планируется на основании документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) для объекта «Второй путь на перегоне Нальды - Дуссе-Алинь Дальневосточной железной дороги» в рамках реализации проекта «Увеличение пропускной способности участка Тайшет - порты Дальнего Востока (Восточный полигон)», утвержденной распоряжением Федерального агентства железнодорожного транспорта от 17.12.2021 № АИ-653-р.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с описанием местоположения границ публичного сервитута по адресу: 682088, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, п. Сулук, ул. Ленина, дом № 12 https://сулук.рф/ Администрация Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского района.
