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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета депутатов Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края

 «О бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» 

Проект решения Совета депутатов Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края «О бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 – 2019 годов» (далее – проект решения) разработан на основе следующих правовых актов и документов:

Бюджетный кодекс Российской Федерации;

          Бюджетных посланий Президента Российской Федерации и Указов Президента Российской Федерации «О программе повышения эффективности управления общественными финансами на период до 2018 года, утвержденной распоряжение правительства РФ от 31.12.2013г №2593, также основных направлениях деятельности правительства Хабаровского края на период 2014-2018 годов»
Постановления администрации от 08.11.2016г. № 53 «Об одобрении основных направлений бюджетной политики Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района  Хабаровского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов;
Постановления администрации от 08.11.2016г. № 52 «Об одобрении основных направлений налоговой политики Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района  Хабаровского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов;

решение Совета депутатов Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края от 01.11.2016г. № 191 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Сулукском сельском поселении Верхнебуреинском муниципальном районе Хабаровского края»;

постановление администрации Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края от 15.10.2013г.  № 64 «О составлении проекта  бюджета на очередной финансовый год и плановый период Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края»;

постановление администрации Сулукского сельского поселения  Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края от 30.10.2015г. № 60 « О внесении изменений в постановление администрации № 64 от 15.10.2013г. «О составлении проекта бюджета Сулукского сельского поселения  на очередной финансовый год и плановый период»

предварительные итоги социально-экономического развития Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края (далее - поселение) за 10 месяцев 2016 года, ожидаемые итоги за 2016 год и прогноз развития сельского поселения на 2017-2019 годы;

При подготовке проекта бюджета учтено изменение статуса муниципального учреждений в соответствии с Федеральным законом от 07.05.2012 № 65-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» (далее – Федеральный закон № 65-ФЗ).

Также учтены иные изменения федерального законодательства и законов Хабаровского края, вступающие в силу с 1 января 2015 года.

Основные направления бюджетной и налоговой политики 
1. Основные направления бюджетной политики Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов (далее – Основные направления бюджетной политики) подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края в  целях составления проекта бюджета сельского поселения на 2017 год. 

При подготовке Основных направлений бюджетной политики учтены стратегические цели, сформулированные в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Указах Президента Российской Федерации, муниципальных программах администрации Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района (далее - муниципальные программы), а также Основных направлениях налоговой политики на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов и предварительными итогами социально-экономического развития поселения в 2016 году и прогноз социально –экономического развития поселения на 2017-2019гг; постановлением Главы сельского поселения № 64 от 15.10.2013 «Об утверждении Порядка составления проекта  бюджета Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края»

Целью Основных направлений бюджетной политики является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета Сулукского сельского поселения на 2017 год (далее - проект бюджета сельского поселения на 2017 год), подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета сельского поселения.

2. Основными целями и задачами бюджетной политики поселения на 2017 год и плановый период являются:

Целью бюджетной политики на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов является обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджетной системы сельского поселения и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

Цель будет достигаться решением следующих задач:

2.1. Переход на бюджетное планирование на долгосрочный период.

Долгосрочное бюджетное планирование в сельском поселении будет осуществляться путем формирования бюджетного прогноза на долгосрочный период в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации. В 2016 году необходимо принять постановление администрации сельского поселения о разработке Бюджетного прогноза на долгосрочный период. Бюджетный прогноз на долгосрочный период позволит определить прогноз основных характеристик бюджета сельского поселения, в т. ч. предельные объемы расходов на реализацию муниципальных программ сельского поселения, в увязке с целевыми показателями приоритетов социально-экономического развития сельского поселения. 

2.2. Увеличение доходов сельского поселения.

В целях обеспечения бюджетной сбалансированности необходимо принятие мер, направленных на увеличение доходов бюджета сельского поселения. Управление доходами бюджета сельского поселения, реализуемое в рамках основных направлений налоговой политики сельского поселения, будет направлено на:

- сохранение и развитие налогового потенциала за счет активизации предпринимательской активности;

- обеспечение согласованных действий исполнительных органов государственной власти края, территориальных федеральных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по мобилизации доходов;

- повышение эффективности налогового администрирования и сокращение задолженности по платежам в бюджет;

- повышение эффективности администрирования неналоговых доходов;

- мониторинг применения налогового законодательства по местным налогам, осуществления оценки эффективности и оптимизации налоговых льгот.

2.3.Оптимизация и повышение эффективности бюджетных расходов.

Выполнение данной задачи будет осуществляться за счет:

- повышения объективности и качества бюджетного планирования на основе муниципальных программ сельского поселения;

- обеспечения эффективной реализации муниципальных программ сельского поселения, достижение в полном объеме запланированных мероприятий. В целях финансирования наиболее приоритетных направлений и проектов необходимо проводить оценку бюджетной эффективности реализации муниципальных программ сельского поселения с последующей оптимизацией расходов бюджета сельского поселения по результатам проведенной оценки, своевременно корректировать муниципальные программы сельского поселения. Муниципальные программы должны быть увязаны между собой и своевременно актуализированы в соответствии с утвержденным бюджетом;

- продолжения работы по определению бюджетных обязательств, исполнение которых может быть перенесено на поздние сроки, исключения низкоэффективных, избыточных расходов и расходов, не относящихся к полномочиям сельского поселения;

- ограничения роста расходов бюджета сельского поселения при безусловном выполнении действующих расходных обязательств;

  - оптимизации расходов на содержание органов местного самоуправления сельского поселения; 

-
использования возможностей негосударственного сектора, способного оказывать муниципальные услуги по установленным для бюджетных учреждений нормативам, а также механизма государственно-частного партнерства, позволяющего привлечь инвестиции и услуги частных предпринимателей для решения муниципальных задач;

- обеспечения эффективности муниципальных закупок;

-
повышения эффективности управления муниципальным имуществом и его рационального использования.

2.4. Повышение доступности и качества муниципальных услуг. 

В рамках решения данной задачи будет продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств, сокращению доли неэффективных бюджетных расходов.

Будет продолжен мониторинг соблюдения сельским поселением требований бюджетного законодательства и по качеству управления бюджетным процессом, обеспечивающих повышение эффективности бюджетных расходов.

Основные направления налоговой политики 

3. Основные направления налоговой политики Сулукского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов (далее - Основные направления налоговой политики) подготовлены с целью составления проекта бюджета сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период.

Основные направления налоговой политики позволяют субъектам экономики определить свои ориентиры с учетом предполагаемых изменений в налоговой сфере на трехлетний период. Это повышает определенность условий ведения экономической деятельности на территории сельского поселения.


В течение очередного трехлетнего периода приоритетом Правительства Российской Федерации останется недопущение какого-либо увеличения налоговой нагрузки на экономику. Соответственно, и на муниципальном уровне необходимо установить фактический мораторий на увеличение налоговой нагрузки в части полномочий органов местного самоуправления.
Налоговая политика поселения на 2017 год и плановый период должна быть направлена на дальнейшее расширение налоговой базы и достижение устойчивой положительной динамики поступления доходов путем:

- сохранения и развития налогового потенциала за счет расширения действующих производств, активизации предпринимательской активности;

- обеспечения согласованных действий исполнительных органов государственной власти края, территориальных федеральных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по мобилизации доходов;

- повышения эффективности налогового администрирования и сокращение задолженности по платежам в бюджет;

-
повышения эффективности администрирования неналоговых доходов;

- мониторинга применения налогового законодательства по местным налогам, осуществления оценки эффективности и оптимизации налоговых льгот.

Главная цель бюджетной и налоговой политики поселения – создание условий для повышения уровня и качества жизни населения, развития и модернизации экономики поселения, эффективности и прозрачности муниципального управления, реализация приоритетов и целей социально-экономического развития поселения.


4. Выполнение целей и задач бюджетной и налоговой политики, определенных в настоящем документе, должно обеспечить скоординированное использование механизмов правового регулирования, налогового управления, налоговых льгот, муниципального имущества. Для этого необходимо более четко расставить приоритеты, сосредоточиться на ключевых моментах социального и экономического развития поселения, обеспечить неукоснительное выполнение государственных программ.

ДОХОДЫ

Оценка ожидаемого поступления налоговых доходов в бюджет Сельского поселения в 2016 году составит 2039,00 тыс. рублей, темп роста к 2015 году составит 69,3%. Прогнозные параметры бюджета на 2017 год – 1584,00 тыс.рублей, на 2018 год – 1612,0 тыс. рублей, на 2019 год – 1672,0 тыс. рублей
в том числе:

Налог на доходы физических лиц


Налог на доходы физических лиц взимается в соответствии с главой 23 Налогового Кодекса РФ. В части налогообложения налогом на доходы физических лиц в среднесрочной перспективе будет сохранена налоговая ставка в размере 2%.


Ожидаемое поступление в 2016 году  было рассчитано 
2) с учетом роста фонда оплаты труда в  2015 году и выпадающих доходов в связи с предоставлением налоговых вычетов. При расчете оценка поступлений НДФЛ в 2016 году составит 421,0 тыс. рублей.
Темп роста ожидаемого поступления НДФЛ в 2016 году к факту 2015 года составит 95,7% ((421,0 /440,0)% = 95,7%).

Основанием для расчета прогноза по налогу на доходы физических лиц на 2017 год являлся предварительный прогноз социально-экономического развития территории поселения, динамика поступлений налога за предыдущие периоды (ср. темп роста за 2012-2015гг. – 105,0%), прогноз средней заработной платы, учитывался предварительный коэффициент роста фонда оплаты труда, представленный Министерством экономического развития и внешних связей Хабаровского края,  а также сведения крупнейших предприятий поселения по планируемым трансфертам в бюджет.

В расчете прогноза на 2017 год применили средний темп роста поступлений по налогу, исходя из динамики поступлений за предшествующие три года текущему периоду, сложившийся по крупным плательщикам налога (105,0%)

2017 год  - 430,0 тыс. рублей
2018 год – 430,0 тыс. рублей

2019 год – 453,0 тыс.рублей
Расчет по налогу произведён в соответствии с утвержденной Методикой прогнозирования доходов местного бюджета (далее – Методика (приказ финансового управления администрации В/Б муниципального района от 30.12.2011г. №42/1)), прогнозные параметры согласованы с главным администратором по НДФЛ.

Акцизы:


Установлены дифференцированные нормативы отчислений доходов от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных)  двигателей, производимых на территории РФ, в местные бюджеты края.


Прогноз:

При нормативе  0,0129    
 2017 год – 238,0 тыс. руб.;
 2018 год – 240,0 тыс. руб.;

 2019 год – 258,0 тыс.руб.
Налоги, взимаемые в связи с применением специальных налоговых режимов.


Налоги, взимаемые в связи с применением специальных налоговых режимов, действующих на территории района, включают в себя:

          - Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения;

          - Единый налог на вменённый доход для отдельных видов деятельности;


- Единый сельскохозяйственный налог.


Специальные налоговые режимы регламентируются главами 26.1-26.3 части второй Налогового кодекса РФ.


1. При расчете ожидаемого поступления по УСН в 2017 году основанием значений показателей явились сведения главного администратора поступлений по налогу, отчеты 5-УСН МРИ №8 ФНС России по Хабаровскому краю за 2013-2015 годы, анализ динамики поступлений за предыдущие периоды. 


С учетом изменений налогового законодательства по совершенствованию специальных налоговых режимов, сложившегося среднего темпа роста налогооблагаемой базы за предшествующие пять лет, среднего темпа роста поступлений по налогу, предварительных показателей темпов роста индекса потребительских цен, а также с учетом динамики изменения задолженности ожидаемое поступление по УСН на 2016 год составит: 

ожидаемое поступление по УСН дох.:


2,0 тыс.руб. (факт 1-го полугодия 2016г.) : 100% (удельный вес поступлений в 1-м полугодии 2015г. в общем объеме поступлений УСН доходов - расходов в 2015г.) =26,0 тыс. рублей;

ожидаемое поступление минимального налога по УСН (по сведениям налогового органа) составит 26,0 тыс. рублей

Итого оценка поступлений в 2016 году составит 26,0 тыс. рублей.


Аналогично рассчитаны показатели прогноза на 2017 год


 на 2017г. -  27,0  тыс. рублей;

на 2018г. – 28,0 тыс. рублей;


на 2019г. – 29,0 тыс.рублей.

Ожидаемое поступление по УСН (доходы-расходы).:
В 2016 году составит – 2 тыс. руб.

Прогноз данного вида поступлений:

на 2017 год – 2 тыс.рублей;
на 2018 год -  2 тыс.рублей;

на 2019 год - 2 тыс.рублей. 

Налоги на имущество:

Налог на имущество физических лиц

 Налог на имущество физических лиц  взимается в соответствии с Законом Российской Федерации от 9.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц». В соответствии со статьей 61 Бюджетного Кодекса РФ, налог на имущество физических лиц зачисляется по нормативу 100%  в местные бюджеты.

Пунктом 4 статьи 12 Налогового Кодекса Российской Федерации установлено, что местные налоги вводятся в действие и прекращают действовать на территориях муниципальных образований в соответствии с нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, в соответствии с которыми установлены  ставки  налога на имущество физических лиц.

 
Ожидаемое поступление налога в 2016 году и прогноз поступлений на 2017 год рассчитаны в соответствии с Методикой прогнозирования доходов местного бюджета.


При расчете оценки поступлений по налогу на 2016 год основанием значений показателей явились сведения главного администратора, налоговые отчеты 5-МН за 2014-2015 годы, сведения КГУП "Хабкрайинвентаризация" в соответствии с письмом от 08.06.2012г. 

№1-8/272 о предварительных темпах роста инвентаризационной стоимости имущества (ИСИ) на 2014-2016 годы, анализа изменения задолженности по налогу за пять предшествующих лет, с учетом списания безнадёжной к взысканию задолженности прошлых лет по налогу в оцениваемом году.


Оценка на 2016 г.: 85,0 тыс. рублей (ИСИ в 2013г. по отчету ИФНС 5-МН) *101,03% (средний темп роста ИСИ) *  0,25% (расчетно по 5-МН) = 85,0 тыс. рублей;

Прогноз на 2017 год – 85,0 тыс.рублей;

                        на 2018 год – 91,0 тыс. рублей;

                        на 2019 год – 91,0 тыс. рублей.

 Прогноз составлен с учетом среднего коэффициента темпа роста инвентаризационной стоимости имущества  - 100% (по данным КГУП "Хабкрайинвентаризация"):

Транспортный налог


Транспортный налог введен на территории края с 2003 года. Взимание транспортного налога регламентируется законом «О региональных налогах и налоговых льготах в Хабаровском крае» № 308 от 10.11. 2005г., с учетом изменений и дополнений.

Основанием значений параметров прогноза поступлений по налогу явились сведения главного администратора поступлений и отчеты 5-ТН за 2013-2015гг., сведения ГИБДД о динамике зарегистрированных транспортных средств, мощности транспортных средств

Ожидаемые поступления транспортного налога в 2016 году рассчитаны в соответствии с Методикой в сумме 452,0 тыс. рублей:

расчет оценки поступлений по налогу с физических лиц составлен исходя из суммы начислений за отчетный налоговый период 2015 года, коэффициента роста налоговых ставок равного 1, суммы начисленных льгот, суммы недоимки, возможной к взысканию, с учетом списания безнадёжной к взысканию задолженности прошлых лет по налогу в оцениваемом году и изменением срока уплаты налога и сложившейся суммы недоимки на конец текущего года:

 (318,0* 1)+недоимка прошлых лет 134,0 = 452,0 тыс. рублей.

Учитывая сведения главного администратора налога, сведения ГИБДД об увеличении количества транспортных средств и их мощности, методом экспертной оценки ожидаемое поступление в 2016 году составит 452,0 тыс. рублей, с физических лиц – 245,0 тыс. рублей,
С организаций – 270,0 тыс.рублей.
В связи с тем, что ежегодно увеличивается суммарная мощность транспортных средств, то есть налогооблагаемая база,  при расчете прогноза на 2017 год темп роста составит 104,0%. 

Прогноз налога с физических лиц:

на  2017 год – 245,0 тыс. рублей, 
на 2018 год – 257,0 тыс.рублей,

на 2019 год – 267,0 тыс. рублей.
Прогноз налога с организаций:

на 2017 год – 195,0 тыс.рублей, 
на 2018 год – 202,0 тыс. рублей,

на 2019 год – 210,0 тыс.рублей.
Земельный налог


С 1 января 2006 года земельный налог определяется 31 главой Налогового кодекса РФ. На территории муниципальных образований района налог вводится в действие в соответствии с нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований.


Ожидаемые поступления в 2016 году по земельному налогу рассчитаны исходя из фактических поступлений в 2015 году, с учетом сумм поступлений, влияющих на налоговую базу, в том числе погашение задолженности прошлых лет, мобилизация недоимки в текущем году, переоформление права собственности на земельные участки в частную собственность, отмена неэффективных льгот с 2012 года, возвраты по налогу и  изменение кадастровой стоимости земли за счет приведения в соответствие вида разрешенного использования земельных участков.

Расчет оценки поступлений по налогу в 2016 году:


61,6 тыс. руб. (факт в 2015 году) + 0,00 (отмена неэфф-х  льгот по налогу) + 670,0 тыс. руб. (мобилизация недоимки)  = 702,0 тыс. рублей.


Параметры прогноза бюджета на 2017 годы определились в сумме – 355,00 тыс. рублей; на 2018 год – 355,0 тыс.рублей, на 2019 год – 355,0 тыс. рублей. 

                                  Государственная  пошлина


Государственная  пошлина   взимается  в соответствии с главой 25.3 Налогового  Кодекса   РФ.


Ожидаемое поступление государственной пошлины в 2016 году и прогноз поступлений на 2017 год рассчитан на основании сведений главных администраторов данного вида доходов в бюджет сельского поселения.


Оценка поступлений государственной пошлины в 2016 году -12,тыс.рублей.

Прогнозные показатели на 2017- 7,00 тыс.рублей, на 2018 – 7,00 тыс.рублей, на 2019 год – 7,0 тыс. рублей
Прогнозные показатели на 2016  год по задолженности и перерасчетам по отмененным налогам и сборам главным администратором не представлены.


Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности в текущем 2016 году поступили в сумме – 78,1 тыс. рублей.
- доходы, получаемые от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений в 2016 году планируется поступлений в сумме – 248,00 тыс.рублей.

 План на 2017 год составляет – 184,00 тыс.рублей
          На 2018 год – 189,0 тыс.рублей;

         На 2019 год – 194,00 тыс.рублей.
Общий объем доходов бюджета:

 на 2017 год, с учетом финансовой помощи из краевого и районного бюджета определен в сумме 5812,174 тыс. рублей; на 2018 год в сумме 5809,974 тыс. рублей, на 2019 год в сумме 5809,974 тыс.рублей.
Общий объем расходов бюджета:
На 2017 год, с учетом финансовой помощи из краевого и районного бюджета определен в сумме 5900,574 тыс. рублей, на 2018 год в сумме 5900,024 тыс. рублей, на 2019 год в сумме 5903,274 тыс.рублей.

 Дефицит бюджета сельского поселения на 2017 год определен в сумме 88,40 тыс. рублей, на 2018 год 90,050 тыс.рублей, на 2019 год в сумме 93,30 тыс.рублей.

Согласно п2 ип3 ст.92.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации превышения ограничения размера дефицита бюджета сельского поселения по снижению остатков средств по учету средств сельского поселения.

При проекте бюджета  учтены программно – целевые принципы в соответствии с утвержденными муниципальными программами,  и нормативными методами  утвержденные в соответствующих правовых актах.
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