Порядок предоставления бесплатного питания определяется нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований

Согласно Постановлению Правительства Хабаровского края № 283-пр от 20.07.2017 «Об обеспечении бесплатным питанием обучающихся из малоимущих и (или) многодетных семей в краевых государственных общеобразовательных организациях, краевых государственных образовательных организациях, имеющих право реализации основных и дополнительных образовательных программ, не относящихся к типу таких образовательных организаций, осуществляющих в качестве основной цели деятельности образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, а также обучающихся в краевых государственных общеобразовательных организациях - центрах психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» право на получение бесплатного питания в краевых государственных общеобразовательных организациях, краевых государственных образовательных организациях, имеющих право реализации основных и дополнительных образовательных программ, не относящихся к типу таких образовательных организаций, осуществляющих в качестве основной цели деятельности образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, а также обучающихся в краевых государственных общеобразовательных организациях - центрах психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи имеют обучающиеся в указанных организациях из малоимущих и (или) многодетных семей.
При этом при нахождении обучающихся в общеобразовательной организации более 4-х часов в день они обеспечиваются двухразовым питанием, более 6-ти часов в день – трехразовое питание, при круглосуточном пребывании – не менее пяти раз в день.
Для получения права на бесплатное питание необходимо представить:
1. письменное заявление об обеспечении бесплатным питанием;
2. документ, удостоверяющий личность заявителя;
3. свидетельство о рождении или иной документ, удостоверяющий личность обучающегося;
4. документ, подтверждающий полномочия законного представителя (за исключением родителей);
5. для малоимущей семьи - справка краевого государственного казенного учреждения - центра социальной поддержки населения по месту жительства (месту пребывания) о признании семьи малоимущей, выданной в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2003 № 44-ФЗ «О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи» (справка действительна в течение года);
- для многодетной семьи - удостоверение многодетной семьи заявителя, выданного в соответствии с приказом министерства социальной защиты Хабаровского края.  
Документы представляются в виде копий, заверенных в установленном порядке. В случае личного обращения с заявлением, документы могут быть предоставлены в виде копий с одновременным представлением оригиналов.
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