О состоянии законности в сфере недропользования

Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе осуществления надзора за исполнением законодательства в сфере недропользования в истекшем периоде 2023 года выявлено 11 нарушений закона, внесено 9 представлений об их устранении, по результатам рассмотрения которых, к дисциплинарной ответственности привлечено 4 должностных лица организаций, возбуждено 4 дела об административных правонарушениях.
Типичными нарушениями в сфере недропользования были непредоставление или предоставление с нарушением сроков сведений о рекультивации земель, снятии и использовании плодородного слоя почвы по форме № 2-ТП (рекультивация) за 2022 год. Данные нарушения выявлены в деятельности шести юридических лиц. Для устранения данных нарушений прокурором внесено 6 представления при рассмотрении которых нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено 3 должностных лица, которым объявлены выговоры.
Выявлялись факты использования недр без лицензии. Так, юридическое лицо при использовании земельного участка с кадастровым номером 27:14:0010807:579 производило добычу песчано-гравийных пород без лицензии.
В рамках полномочий природоохранным прокурором директору юридического лица внесено представление, при рассмотрении которого нарушения устранены, противоправная деятельность прекращена, к дисциплинарной ответственности привлечено должностное лицо предприятия.
Также, в отношении юридического лица прокурором возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 7.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - Пользование недрами без лицензии и 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды. Указанные дела находятся на рассмотрении. Юридическому лицу грозит привлечение к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа на общую сумму от 900 000 рублей до 1 200 000 рублей.
Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой осуществляется деятельность, направленная на охрану окружающей среды, как основы жизни и деятельности народов, проживающих на территории Российской Федерации и недра, как компонент природной среды, не являются исключением.
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