По представлению природоохранного прокурора индивидуальный предприниматель освободил незаконно занимаемый лесной участок

В Комсомольскую-на-Амуре межрайонную природоохранную прокуратуру поступило обращение гражданина о нарушениях законодательства в районе карьера Кумтэ.
С целью проверки данного факта межрайонной природоохранной прокуратурой проведен осмотр местности в районе карьера Кумтэ, в ходе которого установлено, что возле карьера находятся 2 бытовки-прицепа, установленные индивидуальным предпринимателем Тудос А.А.
При этом, осмотренный земельный участок, с расположенными на нем бытовками-прицепами, относится к землям лесного фонда Гурского лесничества. ИП Тудос А.А. осуществлял там деятельность в отсутствие договора аренды лесного участка.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями природоохранного законодательства индивидуальному предпринимателю Тудос А.А. внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены полностью: две бытовки-прицепа вывезены с земель лесного фонда, территория убрана, а также четыре виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
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