[bookmark: _GoBack]Внесенными изменениями в Федеральный закон «О недрах» предусмотрена возможность добывать полезные ископаемые из отходов недропользования

Федеральным законом от 14.07.2022 № 343-ФЗ (далее – Федеральный закон) внесены изменения в Закон Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-I «О недрах». Данный Федеральный закон, вносящий изменения, опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://pravo.gov.ru 14.07.2022.
Данный Федеральный закон призван стимулировать использования отходов недропользования. Так, внесенными изменениями предусмотрено право недропользователя осуществлять добычу полезных ископаемых и полезных компонентов из отходов недропользования. В список разрешенных материалов для ликвидации горных выработок включены отходы недропользования V класса опасности, образовавшиеся при осуществлении пользования недрами, а также золошлаковые отходы V класса опасности от сжигания угля, фосфогипс V класса опасности в соответствии с проектом ликвидации горных выработок. Вышеуказанные изменения вступают в законную силу с 1 сентября 2023 года.
Вместе с тем, уже с 1 января 2023 года вступают в силу изменения, предусмотренные п. 4 ст. 4 Федерального закона, которыми при исчислении платы за негативное воздействие на окружающую среду устанавливается коэффициент 0 при размещении отходов недропользования, из которых осуществляется добыча полезных ископаемых и полезных компонентов.
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