По исковому заявлению прокурора на администрацию возложена обязанность ликвидировать свалку отходов

Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе проведения рейдового мероприятия выявлен факт сброса отходов производства и потребления на почву в районе ул. Станционной д. 25 г. Комсомольска-на-Амуре в виде строительного мусора и твердых коммунальных отходов. Площадь свалки отходов составила 120 168 м2.
В целях устранения выявленных нарушений Комсомольским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором в адрес главы г. Комсомольска-на-Амуре 19.10.2022 внесено представление, однако при рассмотрении представления администрацией города мер к организации ликвидации (сбору и вывозу) свалки отходов не принято.
[bookmark: _GoBack]Прокурором в Центральный районный суд 21.11.2022 направлено административное исковое заявление о признании бездействия администрации незаконным и возложении на неё обязанности организовать ликвидацию (сбор и вывоз) отходов со свалки.
Решением Центрального районного суда г. Комсомольска-на-Амуре 16.02.2023 требования природоохранного прокуратура удовлетворены в полном объеме, администрации до 01.11.2023 установлен добровольный срок исполнения решения суда. Решение в законную силу не вступило.
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