По требованию межрайонного природоохранного прокурора птицефабрикой устранены нарушения ветеринарного законодательства и законодательства об отходах производства и потребления

Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка в отношении Акционерного общества «Птицефабрика «Комсомольская».
В ходе проведенной проверки установлено, что в нарушение Ветеринарных правил содержания птиц на птицеводческих предприятиях закрытого типа (птицефабриках) территория птицефабрики частично состоит из высокой травяной растительности, деревьев и кустарников, не благоустроена и не огорожена от диких птиц, сырье для его приготовления на птицефабрике термически не обрабатываются, территория птицефабрики огорожена ненадлежащим образом, в связи с чем не обеспечивается защита от непреднамеренного проникновения на территорию организации, под забором имеются лазы, отсутствует маркировка (обозначение) внутрихозяйственных дорог, и на въезде (входе) на территории обособленных подразделений (въезды на территорию яйцесклада, на территорию убойного цеха, цехов по содержанию птицы, кормосклада) отсутствуют дезинфекционные барьеры для автотранспорта и пешеходов.
В нарушение Ветеринарных правил перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов при осмотре места уничтожения птиц установлено, что биологические отходы сжигаются не до зольного (негорючего) остатка.
Также на территории птицефабрики выявлены места скопления отходов производства и потребления (металлоконструкции, пакеты и др.), находящиеся прямо на почве.
По результатам проверки Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой, помимо прочего, внесено представление генеральному директору АО «Птицефабрика «Комсомольская». По результатам рассмотрения представления территория птицефабрики очищена от бытового мусора, ведутся работы по вырубке деревьев и вывозу порубочных остатков, валежника и сухостоя, территория вокруг цехов благоустроена, для целей отпугивания синатропной птицы закуплены 2 отпугивателя птиц, все биологические отходы сожжены до зольного остатка, ведутся работы по восстановлению полного ограждения территории, все производственные цеха оборудованы дезинфекционными барьерами для автотранспорта и пешеходов. По представлению природоохранного прокурора три виновных в нарушении должностных лица птицефабрики привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
Юридическое лица АО «Птицефабрика «Комсомольская» по постановлению прокурора привлечено к административной ответственности по статье 10.6 КоАП РФ с назначением штрафа в размере 10 тысяч рублей.
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