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                                                 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета депутатов Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края

 «О бюджете Сулукского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг.» в части доходов

Проект решения Совета депутатов Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края «О бюджете Сулукского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг» (далее – проект решения) разработан на основе следующих правовых актов и документов:

Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 21.04.2021 г. «Послание Президента Федеральному Собранию» (далее – Бюджетное послание Президента РФ);

Приказ Министерства финансов России от 06.06.2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»; 

Постановления администрации от 15.10.2021г. № 80 «Об одобрении основных направлений бюджетной и налоговой политики Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов;

решение Совета депутатов Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края от 01.10.2020г. № 89 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Сулукском сельском поселении Верхнебуреинском муниципальном районе Хабаровского края»;

постановление администрации Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края от 06.10.2020г.  № 45 «О составлении проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края»;

предварительные итоги социально-экономического развития Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края (далее - поселение) за 10 месяцев 2021 года, ожидаемые итоги за 2022 год и прогноз развития сельского поселения на 2023-2024 годы;

При подготовке проекта бюджета учтено изменение статуса муниципального учреждений в соответствии с Федеральным законом от 07.05.2012 № 65-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» (далее – Федеральный закон № 65-ФЗ).

Также учтены иные изменения федерального законодательства и законов Хабаровского края, вступающие в силу с 1 января 2021 года.

Основные направления бюджетной и налоговой политики 
1. Основные направления бюджетной и налоговой политики Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (далее – Основные направления бюджетной и налоговой политики) подготовлены в соответствии со статьями 172 п2 и 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Решением Совета депутатов Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края от 01 октября 2020 г. № 89  «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Сулукском сельском поселении Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края», исходя из приоритетов, сформулированных в Основных направлениях бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, Послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 21.04.2021 г. «Послание Президента Федеральному Собранию» (далее – Бюджетное послание Президента РФ), Основных направлениях бюджетной и налоговой политики Хабаровского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, муниципальных программах администрации Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края (далее – муниципальные программы).
Целью подготовки настоящего документа является описание условий, принимаемых для составления бюджета сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки его основных характеристик и прогнозируемых параметров. 


Первой задачей должна стать реализация уже принятых решений в рамках бюджета 2021 года и планового периода 2022-2023 годов, а также подготовка нового бюджета на трехлетнюю перспективу.

Разработка данного документа осуществлялась с учетом итогов реализации бюджетной и налоговой политики в период до 01 ноября 2021 года. 

2. Основными целями и задачами бюджетной политики поселения на 2022 год и плановый период являются:

Основной целью бюджетной политики является обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджетной системы сельского поселения и исполнение приоритетных обязательств наиболее эффективным способом


Для достижения поставленной цели необходимо обеспечить решение следующих основных задач:

3.1 Обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджетной системы поселения.

В 2022-2024 годах будет продолжена работа, направленная на мобилизацию в бюджет дополнительных доходов, формирование и реализация системы управления налоговыми расходами, которая предполагает ее интегрирование в бюджетный процесс (в том числе за счёт проведения оценки эффективности налоговых льгот, выявления и отмены неэффективных налоговых льгот), повышение эффективности управления бюджетными расходами, снижение долговой нагрузки и сокращение дефицита поселения, в целях принятия исчерпывающих мер по выполнению условий получения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджета поселения.
3.2 Формирование реалистичного бюджета, основанного на выверенных планах социально-экономического развития поселения, программных и проектных методах управления бюджетными расходами. 

Основное внимание будет уделено приоритетам, обозначенным в указах и поручениях Президента РФ, а также безусловному выполнению всех принятых первоочередных и социально-значимых расходных обязательств.

В предстоящем периоде продолжится работа по повышению качества и эффективности реализации муниципальных программ.

3.3. Повышение эффективности управления бюджетными расходами.

Выполнение данной задачи включает повышение операционной эффективности и оптимизацию расходования средств бюджета сельского поселения за счет:

– нормирования расходов на закупки для нужд сельского поселения, исключения закупок с избыточными потребительскими свойствами;

– сокращения дебиторской и кредиторской задолженности;

– обеспечения равномерности расходования бюджетных средств в течение финансового года.

3.4. Повышение качества муниципального финансового контроля. 
Обеспечение эффективного муниципального финансового контроля позволит осуществлять более полный, своевременный контроль внутренних бюджетных процедур и, в результате, повысить качество финансового менеджмента бюджета сельского поселения.

3.5. Поддержание оптимального уровня муниципального долга поселения.

В перспективе одной из ключевых задач будет оставаться проведение ответственной долговой политики, направленной на обеспечение потребностей в заемном финансировании с целью полного и своевременного исполнения первоочередных и социально-значимых обязательств поселения, исполнения долговых обязательств поселения при минимизации расходов на обслуживание муниципального долга, поддержание объема и структуры муниципального долга в пределах ограничений, установленных бюджетным законодательством.

В рамках подготовки проекта бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов будут утверждены Основные направления долговой политики Сулукского сельского поселения на соответствующий период.

3.6. Повышение открытости и доступности бюджетных данных.
Будет продолжена работа по проведению публичных слушаний по проектам бюджета сельского поселения и по отчетам их исполнения; публикации электронных брошюр «Отчет об исполнении бюджета» и «Бюджет для граждан».

3.7. Включение процессов управления бюджетными данными в крае в систему «Электронного бюджета».

Внедрение компонентов информационной системы «Электронный бюджет» позволит обеспечить стандартизацию и автоматизацию бюджетных процедур, переход на юридически значимый электронный документооборот, преемственность и достоверность бюджетных данных. 

Основные направления налоговой политики 
3. Основной целью налоговой политики Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов является увеличение собственного налогового потенциала бюджета сельского поселения.

При этом не планируется значительного повышения налоговой нагрузки на налогоплательщиков путем повышения ставок или отмены социально значимых налоговых льгот.

С целью увеличения поступления доходов в бюджет сельского поселения планируется осуществление следующих мер:

1. Создание благоприятных условий для устойчивого развития экономики сельского поселения, поддержка развития субъектов малого и среднего предпринимательства; мониторинга налоговых поступлений от крупнейших плательщиков.

2. Проведение совместной работы с налоговыми и иными федеральными и краевыми органами власти по обеспечению полноты и своевременности поступлений доходов бюджета, по рассмотрению вопросов снижения недоимки, легализации заработной платы и своевременной ее выплаты через реализацию плана мероприятий по выполнению показателей по мобилизации доходов в бюджет сельского поселения, проведение работы по собираемости неуплаченных налогов в бюджет.

3. Активизация работы в части актуализации базы данных, необходимой для начисления имущественных налогов, и расширения налогооблагаемой базы по ним путем реализации мероприятий по выявлению и побуждению физических лиц к оформлению правоустанавливающих документов на незарегистрированное недвижимое имущество в установленном порядке; по определению (уточнению) характеристик объектов недвижимого имущества и направления уточненных сведений в орган регистрации прав.

4. Проведение работы по оптимизации существующей системы предоставления налоговых льгот, с учетом их социальной, экономической и бюджетной эффективности; совершенствование муниципальной нормативной правовой базы, приведение ее в соответствие с нормами федерального и краевого законодательства.


Учитывая социальную направленность предоставленных налоговых льгот, на очередной 2022 год будут сохранены льготы по земельному налогу неработающим пенсионерам, не занимающимся предпринимательской деятельностью, использующим оформленные в соответствии с законодательством земельные участки для личных целей. 

Формируя и реализуя налоговую политику, важно не только сохранить уровень сложившегося налогового бремени, но и продолжить его оптимизацию, соблюдая при этом баланс интересов сельского поселения и налогоплательщиков.
Бюджет на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов рассчитан на основе прогноза социально-экономического развития Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края на среднесрочную перспективу.
Прогнозом основных показателей социально-экономического развития Хабаровского края и прогнозом социально-экономического развития сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района до 2026 года Главная цель бюджетной и налоговой политики поселения – создание условий для повышения уровня и качества жизни населения, развития и модернизации экономики поселения, эффективности и прозрачности муниципального управления, реализация приоритетов и целей социально-экономического развития поселения.
 Выполнение целей и задач бюджетной и налоговой политики, определенных в настоящем документе, должно обеспечить скоординированное использование механизмов правового регулирования, налогового управления, налоговых льгот, муниципального имущества. Для этого необходимо более четко расставить приоритеты, сосредоточиться на ключевых моментах социального и экономического развития поселения, обеспечить неукоснительное выполнение государственных программ.

ДОХОДЫ

Оценка ожидаемого поступления налоговых доходов в бюджет поселения в 2021 году составила 4271,00 тыс. рублей, темп роста к 2020 году составит 42%. Прогнозные параметры бюджета на среднесрочную перспективу сложились в следующие суммы:
2022г – 4270,00 тыс. рублей;

2023г – 4371,00 тыс. рублей;

2024г – 4483,00 тыс. рублей.
в том числе:

Налог на доходы физических лиц


Налог на доходы физических лиц взимается в соответствии с главой 23 Налогового Кодекса РФ. В части налогообложения налогом на доходы физических лиц в среднесрочной перспективе будет сохранена налоговая ставка в размере 2%.


Ожидаемое поступление в 2021 году было рассчитано 
1) с учетом роста фонда оплаты труда в 2019 году и выпадающих доходов в связи с предоставлением налоговых вычетов. При расчете оценка поступлений НДФЛ в 2021 году составит 1901,0 тыс. рублей.
Темп роста ожидаемого поступления НДФЛ в 2021 году к факту 2020 года составит 139,9% ((1901,0 /1358,5) % = 139,9%).

Основанием для расчета прогноза по налогу на доходы физических лиц на 2022 год являлся предварительный прогноз социально-экономического развития территории поселения, динамика поступлений налога за предыдущие периоды (ср. темп роста за 2018-2020гг. – 104,0%), прогноз средней заработной платы, учитывался предварительный коэффициент роста фонда оплаты труда, представленный Министерством экономического развития и внешних связей Хабаровского края,  а также сведения крупнейших предприятий поселения по планируемым трансфертам в бюджет.

В расчете прогноза на 2022 год применили средний темп роста поступлений по налогу, исходя из динамики поступлений за предшествующие три года текущему периоду, сложившийся по крупным плательщикам налога (101,0%) и прогноза увеличения средней заработной платы (102,3% - 103,0%).
2022 год - 1901,0 тыс. рублей;
2023 год – 1939,00 тыс. рублей;

2024 год – 1987,00 тыс. рублей
Расчет по налогу произведён в соответствии с утвержденной Методикой прогнозирования доходов местного бюджета (далее – Методика (Постановление № 77 от 15.10.2021г. администрации Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края), прогнозные параметры согласованы с главным администратором по НДФЛ.

Акцизы:


Установлены дифференцированные нормативы отчислений доходов от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории РФ, в местные бюджеты края.


На 2022 год установлен норматив – 0,0185 запланирована сумма – 688,0 тыс. рублей.

На 2023 год установлен норматив – 0,0185 сумма – 676,00 тыс. рублей.

На 2024 год при таком же нормативе, запланирована сумма – 704,00 тыс. рублей.
Налоги, взимаемые в связи с применением специальных налоговых режимов.


Налоги, взимаемые в связи с применением специальных налоговых режимов, действующих на территории района, включают в себя:

          - Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения;

          - Единый налог на вменённый доход для отдельных видов деятельности;


- Единый сельскохозяйственный налог.


Специальные налоговые режимы регламентируются главами 26.1-26.3 части второй Налогового кодекса РФ.


1. При расчете ожидаемого поступления по УСН в 2021 году основанием значений показателей явились сведения главного администратора поступлений по налогу, отчеты 5-УСН МРИ №8 ФНС России по Хабаровскому краю за 2018-2020 годы, анализ динамики поступлений за предыдущие периоды. 


С учетом изменений налогового законодательства по совершенствованию специальных налоговых режимов, сложившегося среднего темпа роста налогооблагаемой базы за предшествующие пять лет, среднего темпа роста поступлений по налогу, предварительных показателей темпов роста индекса потребительских цен, а также с учетом динамики изменения задолженности ожидаемое поступление по УСН на 2021 год составит: 

ожидаемое поступление по УСН доходы.:


327,0 тыс.руб. (факт 1-го полугодия 2020г.): 100% (удельный вес поступлений в 1-м полугодии 2020г. в общем объеме поступлений УСН доходов - расходов в 2020г.) =327,0 тыс. рублей;

Аналогично рассчитаны показатели прогноза на 2022-2024года:

Прогноз на 2022г – 480,00 тыс. рублей;

Прогноз на 2023г – 490,00 тыс. рублей;

Прогноз на 2024г – 501,00 тыс. рублей.


Ожидаемое поступление по УСН (доходы-расходы) в 2021 году составит – 2,00 рублей. Прогноз на 2022 год и плановый период:

- на 2022 год – 3,00 рублей;

- на 2023 год – 3,00 рублей;

-м на 2024 год – 3,00 рублей.

Налог на имущество физических лиц.

Налог на имущество физических лиц взимается в соответствии с Законом Российской федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц». В соответствии со статьей 61 БК РФ, налог на имущество физических лиц зачисляется по нормативу 100% в местные бюджеты.


Пунктом 4 статьи 12 НК РФ установлено, что местные налоги вводятся в действие и прекращают действовать на территориях муниципальных образований в соответствии с нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, в соответствии с которыми установлены ставки налога на имущество физических лиц.


Ожидаемое поступление в 2021 году и прогноз поступлений на 2022 год и плановый период 2023-2024гг. в соответствии с Методикой прогнозирования доходов местного бюджета.

При расчете поступлений по налогу на 2021 год основанием значений показателей явились сведения главного администратора, налоговые отчеты 5-МН за 2019-2020 годы, сведения КГУП «Хабкрайинвентаризация» в соответствии с письмом от 08.06.2012года № 1-8/272 о предварительных темпах роста инвентаризационной стоимости имущества (ИСИ) на 2017-2018 годы, анализа изменения задолженности по налогу за пять лет предшествующих, с учетом списания безнадежной к взысканию задолженности прошлых лет по налогу в оцениваемом году.

Оценка на 2021 год: 179,0 тыс. рублей (ИСИ в 2020 году по отчету ИФНС 5-МН)*101,03% (средний темп роста ИСИ)*0,25% (расчётное по 5-МН)= 179,00 тыс. рублей.
Прогноз на:

- 2022 год – 131,00 тыс. рублей;

- 2023год – 136,00 тыс. рублей;

- 2024 год – 141,00 тыс. рублей.
Транспортный налог


Транспортный налог введен на территории края с 2003 года. Взимание транспортного налога регламентируется законом «О региональных налогах и налоговых льготах в Хабаровском крае» № 308 от 10.11.2005г., с учетом изменений и дополнений.

Основанием значений параметров прогноза поступлений по налогу явились сведения главного администратора поступлений и отчеты 5-ТН за 2019-2020гг., сведения ГИБДД о динамике зарегистрированных транспортных средств, мощности транспортных средств

Ожидаемые поступления транспортного налога в 2021 году рассчитаны в соответствии с Методикой в сумме 689,0 тыс. рублей:

Учитывая сведения главного администратора налога, сведения ГИБДД об увеличении количества транспортных средств и их мощности, методом экспертной оценки ожидаемое поступление в 2021 году составит 689,0 тыс. рублей, 
- с физических лиц – 365,0 тыс. рублей,
- с организаций – 324,0 тыс. рублей.

Прогноз на 2022г – 667,00 тыс. рублей (с физ. лиц – 343,00 тыс.руб; с организаций – 324,00 тыс.руб.)

Прогноз на 2023 г – 677,00 тыс. рублей ( с физ. лиц – 350,00тыс.руб; с организаций – 327,00 тыс.руб.)

Прогноз на 2024 г – 688,00 тыс. рублей ( с физ. лиц – 355,00 тыс.руб.; с организаций – 333,00 тыс. руб.
Земельный налог


С 1 января 2006 года земельный налог определяется 31 главой Налогового кодекса РФ. На территории муниципальных образований района налог вводится в действие в соответствии с нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований.


Ожидаемые поступления в 2021 году по земельному налогу рассчитаны исходя из фактических поступлений в 2020 году, с учетом сумм поступлений, влияющих на налоговую базу, в том числе погашение задолженности прошлых лет, мобилизация недоимки в текущем году, переоформление права собственности на земельные участки в частную собственность, отмена неэффективных льгот с 2012 года, возвраты по налогу и  изменение кадастровой стоимости земли за счет приведения в соответствие вида разрешенного использования земельных участков.

Расчет оценки поступлений по налогу в 2021 году:


227,9 тыс. руб. (факт в 2020 году) + 0,0 тыс. руб. (отмена неэфф-х льгот по налогу) + 0,00 тыс. руб. (мобилизация недоимки) + 190,1 (поступления в 2020 году, за 2019 год) = 418,0 тыс. рублей.


Параметры прогноза бюджета на 2022-2024гг определились в сумме:
- на 2022 год – 434,00 тыс. рублей;

-на 2023 год – 443,00 тыс. рублей;

- на 2024 год – 452,00 тыс. рублей.

                                  Государственная пошлина

Государственная пошлина   взимается в соответствии с главой 25.3 Налогового Кодекса   РФ.


Ожидаемое поступление государственной пошлины в 2021 году рассчитано на основании сведений главных администраторов данного вида доходов в бюджет сельского поселения.


Оценка поступлений государственной пошлины в 2021 году составит 7,0 тыс. рублей.  
Прогнозные показатели на 2022-2024гг. сложились по сведениям главных администраторов каждого вида госпошлины:

2022год – 7,00 тыс. рублей (темп роста 100% к 2021г);

2023 год - 7,00 тыс. рублей (темп роста 100% к2022);

2024 год - 7,00 тыс. рублей (темп роста 100% к 2023г).
Прогнозные показатели на 2021 год по задолженности и перерасчетам по отмененным налогам и сборам главным администратором не представлены.

Доходы от использования имущества.

- доходы, получаемые от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности в 2021 году планируются в сумме 30,0 тыс. рублей;
Прогнозные показатели, по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений (за искл. имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений в 2021 году составит- 30,00 рублей, на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов составит:

На 2022 год – 31,00 тыс. рублей;

На 2023 год – 32,00 тыс. рублей;

На 2024 год – 33,00 тыс. рублей. 

Доходы, получаемые от прочих поступлений от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) в 2021 год планируется получить в размере – 165,00 рублей, на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов: 

- 2022 год – 69,00 тыс. рублей;

- 2023 год – 72,00 тыс. рублей;

- 2024 год – 75,00 тыс. рублей.


Также планируется получение доходов, от оказания платных услуг и компенсационных затрат государства, в части доходов, поступающих в порядке возмещения расходов, понесённых в связи с эксплуатацией имущества, в 2021 году – 44,00 тыс. рублей, на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов:

- 2022 год – 46,00 тыс. рублей;

- 2023 од – 48,00 тыс. рублей;

- 2024 год – 49,00 тыс. рублей.

Общий объем доходов бюджета:

 на 2022 год, с учетом финансовой помощи из краевого и районного бюджета определен в сумме 9 015,739 тыс. рублей; 
на 2023 год, с учетом финансовой помощи из краевого и районного бюджета определен в сумме – 9 371,983 тыс. рублей;

на 2024 год, с учетом финансовой помощи из краевого и районного бюджета в сумме – 9 593,522 тыс. рублей.
Общий объем расходов бюджета:
На 2022 год, с учетом финансовой помощи из краевого и районного бюджета определен в сумме 9 015,739 тыс. рублей, дефицит бюджета сельского поселения в сумме 0,00 тыс. рублей. 
Общий объем расходов на 2023 год в сумме – 9 371,983 тыс. рублей, в том числе условно-утвержденные 233,762 тыс. рублей, дефицит составит – 0,00 тыс. рублей. 

Общий объем расходов на 2024 год определен в сумме – 9 593,522 тыс. рублей, в том числе условно-утвержденные в сумме – 478,601 тыс. рублей, дефицит – 0,00 тыс. рублей.
Согласно п2 ип3 ст.92.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации превышения ограничения размера дефицита бюджета сельского поселения по снижению остатков средств по учету средств сельского поселения.
При проекте бюджета учтено финансирование принятых муниципальных программ. 
Пестерева Ольга Васильевна
       тел. (8 42 149) 5 -13- 29
