

По результатам мер прокурорского реагирования устранены нарушения в сфере законодательства о статистическом учете, виновные лица привлечены к ответственности

Прокуратурой района проведена проверка МУП «Э» по вопросу соблюдения законодательства о статистическом учете.
Пунктом 1 статьи 8 Федерального закона от 29.11.2007 № 282 «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» установлена обязанность для всех юридических лиц по предоставлению субъектам официального статистического учета первичных статистических данных о статистическом учете.
Респонденты, определенные законом, обязаны безвозмездно предоставлять субъектам официального статистического учета первичные статистические данные и административные данные, необходимые для формирования официальной статистической информации.
Приказом Федеральной службы государственной статистики от 30.07.2021 №457 «Об утверждении форм федерального статистического наблюдения для организации федерального статистического наблюдения за численностью, условиями и оплатой труда работников, потребностью организаций в работниках по профессиональным группам, составом кадров государственной гражданской и муниципальной службы» утверждена форма федерального статистического наблюдения № 3-Ф "Сведения о просроченной задолженности по заработной плате".
Указанную форму наблюдения обязаны предоставлять юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства), осуществляющие основную деятельность в том числе осуществляющие обеспечение электрической энергией, водоснабжение; водоотведение.
Данные заполняются по состоянию на 1 число каждого месяца и предоставляются в территориальный орган Росстата по месту фактического осуществления деятельности на следующий день после отчетной даты только при наличии просроченной задолженности по заработной плате работникам. 
В соответствии с Уставом МУП «Э» предметом деятельности МУПа является производство, передача и распределение электроэнергии, торговля электроэнергией, обеспечение работоспособности электрических сетей, обслуживание и эксплуатация объектов тепло-, водоснабжения, водоотведения, выработка и реализация услуг (тепловая энергия, водоснабжение, водоотведение) на территории Верхнебуреинского муниципального района.
Таким образом, на МУП «Э» распространяются требования Федерального закона от 29.11.2007 № 282 и Приказа Федеральной службы государственной статистики от 30.07.2021 №457.
Проверкой установлено, что по состоянию на 01.12.2022 МУП «Э» имел задолженность по выплате заработной платы перед работниками предприятия в сумме 10 544, 44 тыс. рублей.
Вместе с тем, в нарушение требований действующего законодательства МУП «Э», информацию о наличии задолженности по заработной плате, в территориальные органы Росстата не предоставило.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района директору МУП «Э» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
По постановлению прокуратуры Верхнебуреинского район директор МУП «Э» привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 13.19 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа размером в 20 тыс. руб., который в настоящее время оплачен.
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